

美国总统贝拉克·奥巴马与俄罗斯总统德米特里·梅德韦杰夫当地时间中午时分在捷克首都布拉格签署新的《削减和限制进攻性战略武器条约》。

两人在随后举行的联合新闻发布会上分别用“重要里程碑”和“历史性事件”评价协议签署。

20年来几经周折

美俄签署裁核新条约

新条约几经周折

4月7日抵达布拉格后,梅德韦杰夫说,俄美即将签署的有关削减和限制进攻性战略武器的新条约,或将成为今后全球核裁军的重要文件。

新签署条约的历史渊源可追溯至20年前。

美国和苏联于1991年7月签署《削减和限制进攻性战略武器条约》,又称第一阶段削减战略武器条约,该条约于1994年12月正式生效,有效期15年,于2009年12月5日到期。

第一阶段削减战略武器条约规定,双方把各自拥有的核弹头削减至不超过6000枚,运载工具减至不超过1600件。

1993年1月,美国和俄罗斯着手签署第二阶段削减战略武器条约,规定美俄拥有进攻性战略武器上的核弹头总数分别削减至3500枚和3000枚。但之后美俄关系急剧恶化,两国迟迟未交换条约的批准文件。2002年6月,美国正式退出反导条约,俄宣布不再接受第二阶段条约约束。

俄美双方自2009年初就签署新条约开始谈判,但受多种因素干扰,双方未能原在条约期前达成一致。2010年3月26日,奥巴马宣布,经过近1年的艰苦谈判,美国和俄罗斯已经就新的核裁军条约达成一致。北京时间2010年4月8日18时30分左右,新条约文件签署完成。

俄美双方称“共赢”

在联合新闻发布会上,奥巴马称赞“今天(全球)核安全和核不扩散的一个重要里程碑,也是美俄关系的一个重要里程碑”。

他说,“俄美拥有全球超过90%的核武器,两国需要表现负



奥巴马和梅德韦杰夫签署新的核裁军条约 新华社记者 武巍 摄

责任的全球领导力”。

但奥巴马承认,新条约虽然在核裁军领域向前迈出一大步,但这只是漫长旅途中的“一步”。奥巴马在讲话结束时重申了美国对《不扩散核武器条约》的承诺。

梅德韦杰夫称赞新条约会给俄美两国带来“双赢局面”,将两国合作推向更高层次。

生效仍有前提

4月8日签署的新条约就裁核目标作出3项规定,双方须各自满足:部署的核弹头数量不得超过1550枚,比第一阶段削减战略武器条约规定数目减少74%;已部署和未部署的核武器发射工具总数不得超过800单位;已部署的洲际弹道导弹不得超过700枚,已部署的潜基弹道导弹不得超过700枚,已部署的可挂载发射核武器的重型轰炸机不得超过700架。条约规定,削减目标须在生效后7年内完成。

有意思的是,就在梅德韦杰夫与奥巴马握手称赢之时,远在莫斯科的克里姆林宫发表声明说,只有当华盛顿在寻求导弹防御系统之路上有所“收敛”,新条约才有“生存空间”。 杜鹃 新华社

》点评

理想未必照进现实

一年前,在布拉格,奥巴马宣布寻求建立“无核世界”。借奥巴马的话,这是朝着这一目标迈出“漫长路途中的第一步”。奥巴马的“理想主义”确实让人们看到移走核武器这把达摩克利斯之剑的一线希望。然而,奥巴马“无核世界”议程充满现实主义的算计。

单边层次上,随着核武器地位走下冷战巅峰,削减三分之一核弹头能减少维护核武库所需巨大耗资,无损美国世界第一核大国地位。

双边及多边层次上,随着伊朗核计划等区域安全难题亟待化解,削减核弹头能争取俄罗斯等其他国家支持,无损美国在各主要区域的军事存在及其能力。

全球层次上,随着美国国力相对衰落,削减核弹头能为美赢得核裁军议程主导权,以另一种方式实现奥巴马“美国决不做第二”誓言。

无论如何,新条约毕竟令停滞已久的国际核裁军进程向前迈出一大步。这一进程如何继续,人们既要有理想的热情,也应看到现实的冷酷。离开理想,现实必然迷茫;脱离现实,理想必然虚幻。

胡若愚 新华社

飞机上戏称“烧鞋” 卡塔尔外交官玩笑开大了 两架 F-16 随即升空护航

一名卡塔尔人7日晚在搭乘美国联合航空公司航班从华盛顿前往丹佛时引发恐慌。机组人员一度因怀疑他试图引爆“鞋子炸弹”而将其制伏在卫生间内,而美军也同步急派两架 F-16 战斗机升空,护送客机降落丹佛。随后,安全人员抵达,反恐准备就绪,对话进入程序。

一番闹腾之后,这名卡塔尔驻美国大使馆外交官坦言,自己只是想躲在卫生间里抽根烟。

飞机上偷偷抽烟 并说要“点燃鞋子”

路透社8日援引美国官员的话报道,这名卡塔尔外交官名为穆罕默德·穆达迪,现年27岁。他当天晚间搭乘美国联合航空公司663次航班,从华盛顿罗纳德·里根国家机场飞往丹佛国际机场。机上载有157名乘客和6名机组人员。

美国官员说,距离目的地约半小时航程时,穆达迪走到洗手间,偷偷抽烟。当机组人员发现并开门询问他时,穆达迪弯腰在鞋底灭烟。同时,他开玩笑地告诉机组人员,他想把鞋子点燃。

又是“鞋弹”? 两战机遇紧急升空

机组人员由此怀疑他可能实施恐怖袭击,将其摁倒在地,随后发布警报,称有人试图引爆鞋子炸弹。

由于担心客机遭遇恐怖袭击,美国军方立即派出两架 F-16 战斗机追踪,尾随这架波音757客机。法新社说,自去年圣诞节炸机未遂案以来,美国运输安全部门一直高度警惕,防止险象重演。

白宫一名官员说:“国家安全顾问吉姆·琼斯和国家安全委员会参谋长丹尼斯·麦克多诺已及时将这件事报告总统,机组人

员(当时)及时采取措施,确保公共交通安全。”

一路护送航班 结果是虚惊一场

路透社报道,预警发布后,包括洛杉矶机场在内的美国多家机场“风声鹤唳”,加强警戒,增加警力巡逻。

法新社援引美国一名国会议员助手的话说,机组人员当时将这名卡塔尔乘客制伏,机组人员冲进(洗手间),驾驶舱没有受影响”。

663次航班在战斗机“护送”下顺利降落在丹佛国际机场。白宫官员说:“眼下这一事件正在调查中。”法新社说,奥巴马获知这一消息时正在“空军一号”总统座机内,他正前往捷克首都布拉格准备签署美俄核裁军新条约。

美国联邦调查局眼下已介入调查这一事件。一名美国官员告诉法新社记者,这一事件“看起来并不像是炸弹袭击”,这名卡塔尔乘客当时没有炸弹”。穆达迪是卡塔尔驻美国大使馆三秘,享受外交豁免权。

开玩笑付出代价 外交官被拘留

美国媒体援引事后这名卡塔尔外交官的解释报道,他当时只是想鞋底灭掉烟头。他抱怨,美国所有航班都禁烟。

但美国广播公司报道,这名外交官当时告诉机组人员,“他想把鞋子点着”。警方在客机安全着陆后搜查穆达迪,没有发现他随身携带爆炸物,嗅爆犬也未有反应。美国运输安全管理局说,这名外交官已遭拘留。

美国一名安全官员承认,这一事件可能由“理解存在重大失误”导致,两名机组人员在询问穆达迪时可能没有领会到这名卡塔尔外交官的“调侃口气”。

闫亮 新华社

十大品牌齐聚苏宁,空调普惠一触即发

本周金陵空调市场将掀起一场别开生面的普惠风暴。据悉,为了延续清明小长假期间的销售火爆,苏宁积极准备资源,与各大工厂和品牌协商,充分备足货源,联合十大空调品牌,惠而浦、美的、海尔、海信、LG、科龙、奥克斯、志高、松下和长虹,齐聚发起空调空前实惠让利大行动,将于本周一触即发。

空调市场反弹, 苏宁聚品牌空调发令普惠

2010年苏宁秉承其一贯的行业领袖风范,持续发布权威性白皮书,无可厚非,这能对上游厂商生产、中游渠道商产销、终端消费者购

买具有指导意义,同时也是一个领导企业最基本的专业性、前瞻性和公信力的表现,以及其行业责任和社会责任的集中体现,对这个产业链的规范有序运作有着极大的战略价值。苏宁这么多年来一再准确预言空调市场发展趋势,其绝不为企业一己私利而去违背行业的客观规律行事的风格,让众多品牌坚定了充分信任苏宁的信念,同时,这种至真至诚的企业风范也是整个社会所需要的,更是对数以万计的消费者的尊重和权益的保护。

苏宁携手十大品牌,准备了20000套特惠空调供消费者畅快选购,100000套畅销主流机型,海量

供应市场,同时,还有300万礼品全城派送,500万礼金倾情回馈。

品牌空调各显神通, 四月苏宁力保实惠空前

今年的空调市场销售将如何?今年的空调市场将由哪些品牌领跑?这些都是空调业界关注的热门问题。但终究还是要从实践中得出结论,数今年空调业界的“风流人物”,还要看四月空调旺季的销售情况。同时,十大品牌提前洞悉到消费者对空调的需求和求惠的迫切愿望,此次联合家电零售连锁领军企业苏宁,各大品牌在支持苏宁卖场活动的同时,再重拳出击,纷纷推出

各具特色的优惠活动。

苏宁电器空调全场充10元抵100元的预充值活动自4月6日推出后,消费者反应火爆。据记者从部分苏宁电器卖场了解到,部分消费者趁着中午工作休息的时间,跑到苏宁卖场提前充值,生怕自己来不及赶上周末这样一场空调普惠盛宴。今天,已经是苏宁空调品类发出预充值活动的最后一天。如果您确实有购买空调的需要的,不妨去苏宁预充值吧!

当然除了预充值活动外,各大品牌活动也是精彩纷呈。苏宁空调专区,惠而浦全场7折起,美的空调充50抵100元,现金直减再送好

礼,海尔充10元抵用100元外,充20元抵200元;海信空调备足了50万促销资源,5000套主流变频空调等您选购;参加LG套购还会再送液晶电视;科龙空调全场更是直降200-1500,套购还可优惠。另外,奥克斯空调全场充100元抵300元,液晶/手机疯狂送,而志高空调打出能效排,全场一级能效直降200-1600元。合资品牌松下,全场8折起;长虹空调在预充值活动基础上,再送液晶电视和豆浆机。如此琳琅满目的品牌活动,消费者这下可要花足功夫好好研究,考虑怎样选购才能享受到更多的空前实惠了。

米博“三向防电墙”告别老公洗澡 老婆被电

热水器漏电

传统技术尚未彻底解决

晚上八点,像往常一样,小李正在浴室畅快地洗浴,突然一声尖叫划破夜空的宁静:“啊——有电!”小李裹着一身肥皂泡急忙冲出浴室,只见正在使用洗衣机的妻子已经被电击倒在地上。这是某电视台于2006年期间播出的一段新闻。

经过城市调查发现,这种“老公洗澡,老婆被电”的危险一幕在很多家庭都可能上演。危险源自热水器漏电,而房屋的接地不良,地线带电导致其它家电带电,一般电热水器根本无法规避。

而专家们研究发现,热水器漏电的危险情况包括3种类型:

●热水器本身漏电,热水器出水带电;

●地线接地不良,其他电器或者环境原因导致地线带电,热水器出水带电;

●热水器本身漏电,地线接地不良而带电,跟地线相连接的其他家电带电;

在传统热水器领域,人们几乎皓首穷经,一度声称“双向防电墙,彻底实现热水器安全”。然而在实践中发现,双向防电墙虽然可以解决热水器出水带电问题,但对于热水器漏电导

致的其它家电带电问题束手无策。

三向防电墙 安全技术的终结者

研发之前,米博的工程师们在8个核心城市,选取350个家庭作为样本,对住户的住房结构、墙面设计、家电配备、区域电力供应和热水器使用习惯等详细研究。经过长达12个月的潜心研发,这些热情而执着的工程师们,打破了业界不可能的神话,开发出了划时代的新一代热水器安全技术专利——三向防电墙+。

米博独家拥有“三向防电墙+”的技术,不仅解决了热水器内部元件的正向漏电问题和因环境问

题而导致的逆向漏电问题,而且还解决了因地线接地不良而导致的其它家电带电问题,避免了“老公洗澡,老婆被电”的事故,全面解决一般热水器难以全部解决的三大安全问题:

●热水器本身漏电,热水器出水安全;

●地线接地不良,其他电器或者环境原因导致地线带电,热水器出水安全;

●热水器本身漏电,地线安全,跟地线相连接的其他家电也安全;

安全永远是人们的第一选择!

沃尔沃之所以声誉至隆,是因为即使使撞车,驾乘者仍能得到可靠保护;而对米博来说,未来的声誉也许很大一部分会来自于其卓越的安全性。

米博旗舰店:
●中山南路363号盈嘉大厦1楼68571791

米博体验店:
●卡子门红星美凯龙-1楼F833568130087

●卡子门石林家乐家1楼110566778812

●光华路2号石林装饰城2楼D00568679433